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Ata da reunião ordinária da Comissão Própria de Avaliação, realizada às quatorze horas e onze 1 

minutos do dia vinte de fevereiro de dois mil e vinte e quatro. A reunião foi realizada de forma 2 

remota e presidida pela Carolina Bezerra Machado, coordenadora e representante docente da 3 

CPA, e contou com a presença dos seguintes membros: Evonir Albrecht, representante docente; 4 

Guilherme Afonso Gomes dos Santos, representante técnico-administrativo; Lígia Lopes Gomes, 5 

representante técnico-administrativa e Vivian Paula Viegas, membra representante da sociedade 6 

civil. Membro eleito (com mandato a ser iniciado em 05 de abril de 2024): Jacque Mário 7 

Almeida Ié, representante discente da pós-graduação. Apoio administrativo: Janine Santos 8 

Tonin Targino, Assistente em Administração da Secretaria-Geral. Dando início à reunião com os 9 

Informes: não houve. Deliberações: 1) Aprovação da Ata da X Reunião Ordinária de 2023, 10 

realizada no dia 14 de novembro de 2023: aprovada por unanimidade. 2) Desenvolvimento do 11 

relatório de autoavaliação institucional: Lígia relata que, junto com o Rail, está desenvolvendo 12 

o relatório com as respostas dos questionários e os dados obtidos da Superintendência de Gestão 13 

de Pessoas (SuGePe). Guilherme irá disponibilizar aos demais membros a sua parte do relatório 14 

que foi feita com o auxílio do Rafael. Carolina consultou o último relatório da CPA e verificou 15 

que, referente ao eixo Planejamento e Avaliação Institucional, foram considerados os 16 

instrumentos de avaliação da UFABC realizados pela Pró-Reitoria de Graduação (ProGrad), Pró-17 

Reitoria de Extensão e Cultura (ProEC) e Pró-Reitoria de Planejamento e Desenvolvimento 18 

Institucional (ProPlaDI), porém faltou o verificar se os processos avaliativos levam em 19 

consideração as políticas afirmativas, a permanência estudantil, a interdisciplinaridade e, por sua 20 

vez, se o PDI leva em consideração os processos avaliativos da universidade. Carolina considera 21 

aplicar um questionário por aproximadamente duas semanas para coletar alguns dados, porém 22 

teme que haja pouco tempo para revisar e finalizar o relatório antes da entrega; Lígia considera 23 

que há pouco tempo para essa ação e Evonir sugere que os dados coletados por essa pesquisa 24 

sejam acrescentados como anexo ao relatório e todos concordam. Fica acordado entre os 25 

membros que todos entregarão seus dados em 08 de março para que sejam reunidos para formar 26 

a versão final do relatório. A próxima reunião ficou definida para o dia 21 de março. 3) 27 

Apresentação do novo membro eleito representante da pós-graduação: Carolina explica ao novo 28 

membro eleito, Jacque, qual é o papel da CPA e seu funcionamento. Nada mais havendo a 29 

declarar, Carolina deu por encerrada a reunião, da qual eu, Janine Santos Tonin Targino, lavrei a 30 

presente ata, que foi lida e aprovada por todos os presentes.  31 

 

 

JANINE SANTOS TONIN TARGINO 

Assistente em Administração 

 

 

CAROLINA BEZERRA MACHADO 

Coordenadora da CPA 


